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نخست پایانͬ نظری آزمون

ساعت ۵ آزمون: زمان ١٣٩٣ شهریور ١١ سه�شنبه

امتیاز ٢٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . اسبه! حد در بسه پرسشنخست.

چیده راست به چپ از ردیف Έی در نامشخص، ترتیبی به رأس�ها داریم. دور بدون جهت�دار ساده�ی گراف Έی
دو این جای سپس باشد؛ چپ سمت به آن جهت که م�ͳشود انتخاب یال Έی ،ͳتصادف طور به مرحله، هر در شده�اند.
سمت به یال�ها تمام جهت که رسید خواهیم ͳوضعیت به گام، ͳمتناه از پس کنید ثابت م�ͳشود. عوض ترتیب، در رأس

باشند. راست

امتیاز ۴٠. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . دشمن! جیپ و آرمین پرسشدوم.

روی اویلری تور Έی کردن پیدا حال در رأس�ها، تمام درجه�ی بودن فرد عل�ͳرغم «و‐غار»، آقای با همراه آبتین
هستند. پترسن گراف

ندارد. ͳیال هیچ که داریم v١, v٢, . . . , v٢n رئوس با ͳ٢‐رأسn گراف Έی ابتدا در م�ͳکنند. بازی هم با نفر دو حال
که ͳرأس هر به دوم نفر سپس نشود؛ ایجاد دور که طوری م�ͳکند، اضافه گراف به یال Έی نخست نفر مرحله، هر در
از پس م�ͳدهد. نسبت A = {٢١,٢٢, . . . ,٢٢n} مجموعه�ی از عدد Έی نیست، صفر نیز آن درجه�ی و ندارد عددی
عدد هر انتها، در که کند بازی طوری باید دوم نفر م�ͳشود. ساخته درخت Έی و م�ͳشود تمام بازی مرحله، ٢n − ١

باشد. شده داده نسبت رأس Έی به دقیقن ،A مجموعه�ی
یال هر امتیاز باشد. ai آن، به شده داده نسبت عدد و باشد داشته di درجه�ی ،vi رأس بازی، پایان از پس کنید فرض

دیΎر، ͳعبارت به م�ͳنامیم. f(n) را بازی پایان در یال�ها امتیاز جم΄ م�ͳگیریم. نظر در ai + aj برابر را vivj

f(n) =
٢n∑
i=١

di × ai

به�ترین بازی�کن، دو هر کنید فرض شود. بیشینه f(n) م�ͳخواهد دوم نفر و شود کمینه f(n) م�ͳخواهد نخست نفر است.
کنید: ثابت دهند. انجام را مم΋ن بازی

f(n) =
٢٢n+٣ − ٨

٣
+ ٢n− ۴

١



امتیاز ۴٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ست! هر در تیم هر پرسشسوم.

دو و روز Έی کار ͳهماهنگ این کنید باور است. گرفته المپیاد وزیر محاکمه�ی به تصمیم مجلس، رئیس هم باز
نیست. روز

هستند. هم به شبیه کاملن ظاهری نظر از وزنه�ها داریم. ͳگرم‐ ١
٢ وزنه�ی ٢ و ͳ١‐گرم وزنه�ی n− ٢ که این ضمن

هست صحیح مقداری وزنه�ها، این وزن مجموع م�ͳگوید ما به آن، روی بر وزنه تعدادی گذاشتن با که داریم ͳدست�گاه
خیر. یا

طور به که را دست�گاه از استفاده دفعات تعداد کمینه�ی کنیم. پیدا را ͳگرم‐ ١
٢ وزنه�های از ͳ΋ی حداقل م�ͳخواهیم

بیابید. را θ(f(n)) م�ͳگیریم. نظر در f(n) داد، انجام را کار این بتوان ͳتضمین

٢


